

一场燃爆夏日的视听盛宴

2023 国潮音乐节嘉年华石家庄站盛大开启



■朴树代表性歌曲前奏响起,引发全场歌迷大合唱。本报记者 张海强 摄

本报讯(记者 魏若涛)昨天中午,随着歌手朴树干净纯粹的歌声响起,2023 国潮音乐节嘉年华石家庄站的演出,在石家庄森林河趣那公园火热开启。朴树、陈楚生、二手玫瑰等知名歌手和乐队,先后为观众奉上精彩表演。来自各地的一万多名歌迷和观众,在超燃的氛围中,共同享受了这场视听盛宴。

昨天虽然天气很热,但依然挡不住观众的观演热情,距离演出开演还有很长一段时间,许多观众已聚集到现场等待。随着朴树的歌声响起,现场氛围瞬间被点燃。《生如夏花》《平凡之路》《那些花儿》等一首首熟悉的歌曲,引发歌迷一次次大合唱,有的歌迷还伴随着音乐节拍起舞,享受着音乐带来的无限魅力。

之后,落日飞车、好妹妹、罗言、焦迈奇、陈楚生等乐队和歌手先后闪亮登场,他们各自的成名曲把现场氛围一次次推向高潮。对于观众来说,能现场感受精彩的音乐节,是一次幸福的经历,歌迷王冬雪说:“我感觉音乐节现场非常燃,歌手们带来的都是经典曲目,演唱也都特别用心。”“天气炎热,但不及大家的热情高,歌手的现场表现堪称完美,感觉很嗨!”观看演出的大学生王鑫表示,自己是土生土长的石家庄人,感觉近年来城市建设越来越美,大型文体活动也越来越多。“能在家门口见到喜欢的歌手和乐队,非常开心,为家乡感到自豪。”除了本地歌迷,本次音乐嘉年华也吸引了不少外地歌迷,从武汉赶来的周陆颖女士告诉记者:“我平时很喜欢音乐,之前也参加过各种音乐节,这次专程乘高铁来石家庄观看国潮音乐节。现场很震撼,感觉石



■骄阳挡不住歌迷的热情。

家庄很美,演出舞台设计也很新颖,不仅让歌迷很清晰地看到歌手在舞台上的表现,更拉近了歌手和观众的距离,互动性强,非常赞!”

据了解,国潮音乐节第一次来到石家庄举办,主办方也是颇有感触。主办方负责人、国潮音乐嘉年华石家庄站项目总监王子逸说:“国潮音乐节第一次来到石家庄,是想给河北、石家庄的观众带来精彩的音乐演出;也希望更多的人通过音乐节来到石家庄,感受石家庄的文化和魅力。天这么热,一万多名观众来观看演出,让我们感受到了他们的热情。”

2023 国潮音乐节嘉年华石家庄站今天仍将好戏连台,据悉,7月9日,二手玫瑰、马頔、脆莓乐队等嘉宾,将在国潮音乐嘉年华石家庄站登台献唱,继续为观众带来一场精彩纷呈的演出。

300 多名神箭手竞技 中国箭王争霸赛在石开赛

本报讯(记者 常明)昨天上午,2023 年中国箭王争霸赛(石家庄站)在裕彤国际体育中心开幕,307 名神箭手将在两天的比赛里一较射艺,争夺箭王称号。

本次石家庄站的比赛是 2023 年中国箭王争霸赛北区第二站赛事,比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,河北省体育局射击射箭运动中心、石家庄市体育局承办。

本次比赛设立男子、女子各四个项目,分别是反曲弓、复合弓、传统弓、光弓。参赛选手由全国各级射箭协会、射箭俱乐部、射箭经营单位、全国高等

院校射箭团体和射箭爱好者组成,共有来自河北、北京、辽宁等 10 个省、市、自治区的 46 支队伍参赛,参赛选手 307 人,赛事总奖金 13.6 万元。

射箭历史传承悠久,是我国古代君子必须修习的六艺之一,射以观德,也是中国射箭的精神内涵。石家庄射箭项目普及和开展比较晚,不过近些年了解射箭的人不断增加,参与射箭运动的人也越来越多。据了解,石家庄共有 4 支队参加本次比赛。

比赛为期两天,分为排名赛、淘汰赛、半决赛和决赛,比赛全程通过网络平台进行直播。

裕西公园沉绿湖 飞来两只斑嘴鸭

本报讯(记者 冯月静 实习生 刘蜀尧 通讯员 程梦茹)近日,石市裕西公园飞来两只斑嘴鸭,为沉绿湖增添了几分生动和灵气,引来了众多游客争相欣赏。

在裕西公园的沉绿湖上,两只斑嘴鸭在如意岛的周边自由自在地畅游,或抖动翅膀,或与同伴嬉戏,让夏日的裕西公园更具活力。湖岸上,摄影爱好者们则端起“长枪短炮”不停地按动着快门。

据了解,斑嘴鸭是一种大型鸭类,也是中国家鸭的祖先之一,为国家“三有”保护动物。通常栖息于淡水湖畔,亦成群活动于江河、湖泊、水库、海湾和沿海滩涂盐场等水域。

“这是裕西公园第一次迎来斑嘴鸭,这与公园生态景观的创建有着很大关系。”裕西公园相关负责人表示,2022 年沉绿湖修缮时,裕西公园第一次迎来了夏候鸟白鹭,据统计最多的时候有 200 多只。因白鹭属于涉禽类,喜欢在浅水区域活动,而沉绿湖日常水比较深,为了让白鹭每年都能光顾,公园用清理的湖底淤泥在沉绿湖西北侧堆筑了一座近 1000 平方米的“如意”小岛。今年岛上长满了禾本科、藜科、苋科等多种野草,随着夏季到来,很多植物都结了种子,为动物提供了丰富的食物和安全的栖息场所,所以斑嘴鸭也来这里安家了。

“随着裕西公园生态环境的逐步改善,越来越多的野生鸟类在这里安家落户,比如黑水鸡、丝光琼鸟、银喉长尾山雀等。裕西公园里的大树、草坪、湖面形成了丰富多样的生态环境。这为野生动物提供了觅食、筑巢、繁殖、栖息的适生条件。”这位负责人表示,在闹市区的公园开辟出多种生态化场景,让人与自然和谐相处,成了裕西公园的一道亮丽风景。

2 比 1 战胜青岛西海岸 石家庄功夫取得四连胜

本报讯(记者 魏若涛)中甲联赛第 13 轮昨晚上演一场焦点之战,石家庄功夫队客场挑战青岛西海岸,经过激战,最终石家庄功夫队 2 比 1 战胜对手,豪取联赛四连胜。

比赛开场后,两队迅速陷入激战,你来我往均制造了破门机会。第 25 分钟,郭毅头球破门为主队先声夺人,失球后的功夫队并未慌乱而是稳扎稳打,第 35 分钟,奥格布门前冷静挑射将比分扳成 1 比 1 平。下半场两队继续展开对攻,场面更加紧张刺激,第 60 分钟,韦尼西奥头球破门,为功夫队将比分反超,并最终逆转对手取胜。

7 月 15 日,石家庄功夫队将在中甲联赛第 14 轮主场迎战丹东腾跃。

倡导垃圾分类变废为宝 志愿实践活动别具一格

本报讯(首席记者 刘琛敏)为营造全民参与垃圾分类的浓厚氛围,引导青少年做文明环保的宣传者、示范者,7 月 4 日,石家庄市新华区联盟街道办事处综合行政执法队、万信社区联合万信小学,在万信城市花园小区内开展了以“党建引领 群策群力 变废为宝”为主题的垃圾分类志愿实践活动。

此次的志愿实践活动按照垃圾分类知识宣讲、趣味互动游戏、垃圾分类主题绘画、垃圾分类户外实践四个环节进行。活动现场,联盟街道办事处综合行政执法队工作人员和社区工作人员,耐心地向孩子们介绍了垃圾分类相关知识,讲解了垃圾的种类、垃圾的处理流程等。他们通过提问互动的方式,增强了孩子们的垃圾分类意识。之后,孩子们用缤纷的画笔在折扇和画纸上尽情地挥洒,一个个“小画家”神情专注,在工作人员的指导下,孩子们用不同的颜色描绘出各自心中的垃圾分类文明城市。最后,孩子们在万信城市花园小区内,运用学到的垃圾分类知识,开展了捡拾垃圾、垃圾投放等实践活动。